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 Amint az adventi időszak közeledik, az olvasmányok egyre inkább  
 Apokaliptikus hangvételt vesznek fel.  Az Anyaszentegyház rávilágítani  
 akar arra, hogy semmi hatalmunk nincs a térrel is idővel szemben,  
 hanem Jézus Krisztus az, aki mindenek felett áll; Ő a mindenség királya. 
 
ÉNEKEK:    Bevonulás: 220   Felajánlás: 146 
 Áldozás: 112   Kivonulás: 183 

  
OLVASMÁNY Malakiás próféta könyvéből (Mal 3, 19-20a).  A gonosz egyik jellemző 

tulajdonsága a magabiztosság.  Úgy véli, hogy hatalma örökre tart, és 
senki sem állíthatja meg.  Biztonság érzete megalapozott, hiszen sokszor 
úgy tűnik, hogy a gonosz győz a jó felett.  Isten az igazság Istene és 
megígéri, hogy hatalmát megmutatja, amikor a végső idők eljönnek. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR:  97, 5-6. 7-8. 9a. 9bc (6. tónus) 
 
  Eljön az Úr ítélni a földet,* igazságban ítéli az egész világot. 
Daloljatok az Úrnak citerával,* citerával és a zsoltárok szavával. 
Harsonákkal és zengő kürtökkel,* ujjongjatok az Úr és király előtt. 
 

Eljön az Úr ítélni a földet,* igazságban ítéli az egész világot. 
Zúgjon a tenger, és ami betölti,* a földkerekség, és akik rajta élnek. 
Tapsoljanak a folyamok,* és a hegyek is ujjongjanak az Úr színe előtt. 
 

Eljön az Úr ítélni a földet,* igazságban ítéli az egész világot. 
 

SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a tesszaloniki hívekhez írt második leveléből (2Tessz 
3, 7-12).  Szent Pál a helyes magatartásra inti a tesszaloniki híveket.  
Egyesek úgy vélték, ha nem tesznek semmit, bűnt sem követnek el, így 
biztosan üdvözölni fognak.  Szent Pál pedig figyelmezteti őket, hogy a semmi 
tevés is egy helytelen magatartás, hiszen minden Krisztushívő küldetése, 
hogy hirdesse az evangéliumot szóval és tettel. Ő követendő példát adott 
arra, hogy mi a helyes tanítványi hozzáállás.  

 
ALLELUJA: (6. szám)  Alleluja, Alleluja.  Nézzetek föl, és emeljétek föl fejeteket,* 

mert elérkezett megváltástok ideje. Alleluja.  (Lk21, 28) 
  
EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk21, 5-19) Jönnek majd nehéz és ínséges 

idők, mondja Jézus.  Az, amelyben biztosak voltunk már nem lesz, és ami 
biztonságot jelentett, megszűnik.  Üldözéseket fogunk szenvedni, és 
gyűlölni fognak bennünket; mindenki ellenünk fog fordulni.  Akkor semmi 
más nem tud majd segíteni, csakis az Istenben vetett hitünk.   

 
 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Jenő és Noé; Hétfőn: Erzsébet és Zsóka; Kedd: 
Jolán, Bódog, Bulcsú; Szerda: Olivér; Csütörtök: Cicelle, Célia; Péntek: Kelemen, 

Kolumbán; Szombat: Emma, Flóra, Virág; Vasárnap: Katalin, Líza. Sok boldogságot és 
Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten hétfőn Árpád-házi Szent Erzsébetnek, szerdán Szűz Mária bemutatásának, 
csütörtökön Szent Cecíliának, pénteken I. Kelemen pápának, és szombaton a vietnámi 
vértanúknak lesz az emléknapja. 
 
A jövő hét vasárnap Krisztus Király, a világegyetem királyának lesz az ünnepe.  Ez azt 
jelenti, hogy rohamosan közeledik az adventi időszak.  Az adventi felkészülési időhöz külső 
segítséget kértem.  Ft. Páli Zoltán, a tornyiszentmiklósi plébános, november 30–tól 
december 1-ig, adventi lelkigyakorlatot fog nekünk tartani.  A részletes programot majd a 
jövő héten olvashatják, mind az értesítőben, mind a fali újságon.  
 
Vasárnap, december 1. Ifjúsági szentmise lesz.  Minden fiatalt szeretettel várunk. 
 
Szerdán, november 21-én, Gondnoki Testületi Gyűlés lesz, 19.30-as kezdéssel.  Ehhez 
kapcsolódik a jövő vasárnapi Közgyűlés, amelyet a nagyteremben fogunk tartani a 11 órai 
szentmise után.   Ezen a gyűlésen megtárgyaljuk az Egyházközség életét és jövőjét. 
Továbbá, két új Gondnoki Tanácstagot szavazunk meg. 
 
Azok számára, akik az énekkarba már feliratkoztak, próba lesz minden kedden 19.30-as 
kezdettel a karzaton. Amint a körlevélben is jeleztem, az idei Karácsonynapi nagymisét élő 
egyenesbe Magyarországra közvetítik a magyarországi Mária Rádió jóvoltából.  Rendkívül 
fontos, mind számunkra, mint a rádió hallgatói számára, hogy minden téren egy színvonalas 
misét mutassunk be.  Jelentkezni már most lehet a kórusvezetőknél vagy a plébánián.  
Tőlük megkapják a további információkat. 
 
Karácsonyra Egyházközségünk üdvözlőlapokat készít.  Amikor ezeket a lapokat vásárolják, 
akkor közösségi munkáinkat támogatják. A lapok ára: 1 darab borítékkal: $1, 12 darab 
borítékkal: $10. A lapok már ezen a héten kaphatók lesznek. Továbbá, DVD készült a 
szeptember 16-i beiktatási szertartásról. Ezeket a titkárságon rendelhetők. A DVD ára $5. 
 
A hagyományokhoz megfelelően, az idén is lesz Hurka-Kolbász Vásár.  Rendelni lehet 
Baka Károlynál (514-488-8093), és a plébánián (514-387-9503) november 25-ig. 
 
Amikor végig megyünk a plébánián és az Egyházközség minden épületén feltűnő, hogy 
feszületet alig-alig találhatunk a falakon.  Ezen változtatni szeretnénk.  Azok, akiknek 
feszületekből többletük van, azt szívesen átvesszük, és valamelyik terembe elhelyezzük.  A 
feszület mérete kb. 15 cm hosszú legyen.  Aki adni szeretne, azt az irodába tegye le.  
Segítségüket előre is köszönjük. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben:      232.00                  
      Borítékban:          553.00       
 
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
November    20: 8.00 +Zanin családtagokért – Zanin család 
     „  21: 8.00 +A tisztító tűzben  szenvedő lelkekért – Drudi Vicky 
     „ 22: 8.00   +Arany Dezsőért – Arany Péter 



November 23: 8.00 +Arany Máriáért – Arany Péter 
     „ 24: 8.00 +Rácz Bélusért – Anikó 
     „ 25:     11:00     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
           19:30 +Antal Györgyért – felesége és családja 
        
 

 Erzsébet egész életében a szegények vigasztalója volt, de amikor már különösen kezdett 
kitűnni az erényekben, teljesen az éhezők gyámolítója lett.  Vára mellett kórházat építtetett, oda 
igen sok beteget és nyomorékot gyűjtött össze.  Mindazoknak, akik alamizsnát kértek tőle akár itt, 
akár pedig a férje uralma alá tartozó egész területén, bőségesen osztogatta szeretetének 
jótéteményeit.  A férje négy fejedelemségéből eredő összes saját jövedelmét úgy kimerítette, hogy 
végül szinte miden értékes holmiját és drága ruháit is eladta, hogy árukat a szegények javára 
fordítsa.  Az volt a szokása, hogy naponta kétszer, reggel és este, minden betegét személyesen 
meglátogatta, és a legutálatosabb betegségben szenvedőket saját maga ápolta: az egyiket megetette, 
a másikat lefektette.  Voltak olyanok, akiket saját vállán hordozott, és az emberséges szeretet 
sokféle jótettével látta el őket.  Mindezekben boldog emlékű férje tetszését is megnyerte. Végül 
pedig férje halála után a tökéletesség legmagasabb fokára törekedve, sok könnyhullatás közt azt 
kérte tőlem, engedjem meg neki, hogy ajtóról ajtóra járva alamizsnát kolduljon. 
 
 Az egyik Nagypénteken, amikor az oltárok ékességüktől megfosztva vannak, városban, ahová 
a Kisebb Testvéreket letelepítette, néhány bizalmasa jelenlétében a kápolna oltárára helyezett 
kézzel lemondott saját akaratáról, a világ minden pompájáról, és mindarról, amiről Üdvözítőnk az 
evangéliumban azt tanácsolja, hogy hagyjuk el.  Amikkor ez megtörtént, attól félve, hogy a világ 
zaja és az emberi dicsőség újra hatalmába kerítheti, ha továbbra is ott marad, ahol annak idején 
férjével nagy jómódban élt, utánam jött Marburgba, bár én ezt nem néztem jó szemmel.  Majd abba 
a városban is kórházat alapított, és oda sok beteget és nyomorékot gyűjtött össze.  Közülük a 
legnyomorultabbakat és a mindenkitől elhagyottakat maga szolgálta ki saját asztalánál. 
 
 Isten előtt állítom, hogy alig láttam még olyan asszonyt, aki az irgalmasság cselekedetinek 
gyakorlása mellett annyira kitűnt volna a szemlélődő imában, mint Erzsébet.  Több szerzetes és 
szerzetesnő gyakran látta, hogy amikor magányos imádsága helyéről kijött, arca csodálatos fényben 
tündökölt, és a szemében mintegy napsugaras ragyogás fénylett. 
 
 Halála előtt, amikor meggyóntattam, megkérdezetem tőle, hogy mi történjék majd 
megmaradt holmijával és ágyával.  Azt felelte, hogy mindaz, amit még birtokolni látszott, 
már úgyis régen a szegények tulajdona volt.  Arra kért, hogy osszam szét közöttük 
mindenét, kivéve azt az egyetlen inget, amely rajta volt.  Azt akarta ugyanis, hogy abban 
temessék el.  Ezután magához vette az Úr testét, majd estig gyakran emlegette a 
prédikációkban hallott jó tanításokat.  Végül nagy buzgósággal Istennek ajánlotta 
mindazokat, akik körülvették, majd, mint aki édesen elalszik, kilehelte a lelkét. 
 
Részlet Marburgi Konrád, Árpád-házi Szent Erzsébet lelki vezetőjének egyik levelébőll 
Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepének olvasmányos imaórájából.                            
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS,  

PLÉBÁNIA HIVATAL
   NYITVA hétfőtől péntekig 9 -14 óráig 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            11-kor  
Drótposta (e-mail):                                        Este 7:30-kor a Magyar Otthonban 
magyarplebania@videotron.ca                          
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
ÁRPÁD-HÁZI SZENT ERZSÉBET: KÖNYÖRÖGJ ÉRETTÜNK! 


